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15,Novembür 1947, 

In Beantwortung der von den .tbg~ordr:et en Lag e I' , S t e i--

n er, Wal 0 her und Genossen am 10.Juni 1.J. im Nationalrat eingetracb· 

ten Anf~'age, betreffend den Grenzverkehr mit Italien im Gebiete der Gemeinde 

Arnoldstein, weist das Bundesminist 8rium für H.It· .nlnneres zunächst auf 

die Anfragebeantwortung du;rch den Dundesminister für Äußeres im Juli 1.J. hi'(J 1 

die. im Einvernehmen mit dem Bundesministarium für Inneres . erteilt wurde, und 

teilt ergänzend mit, dnß die österreichischen Behörden auf Grund der Anord­

nungen d8r Besatzungsmächte derzeit noch nich~ in d"r Lag;:; ::lind, Grenz-

üb ('~rtri t t:.;lChtline . se lb st ändig auszus tellen. 

Nach dem Kontrollabkommen vom 28.Juni 1946 gehört die Kontrolle das Ei~­

und Ausreisüverkehres, einschließlich d(Js KleinEm Gr;;;llZv .... rk'"hr"'s, derz ei t 

noch zu den Vor'tehaltt:n der .Alliiert an Kc·mmiss ion, die die ÖI:3 t err&ichische Re, 

gierung allerdings urmächtigt hat, Vbrhandlungen mit den Nw?h-:-!arstatl,ten zur 

Rügelung dGS Kleinen Grenzverkehres Dufzunehmen. 

Trotz der diesh8züglichen BemiihungE.n ist es bisher jedoch nicht möglic~l 

gL:wescn, zu &iner gHgenständlichen V~,reinbarung mi t der Republik Ite,liEm Z1], 

gelangen. 

Bis dahin obliegt die Ausstellung von Grenziibertri ttsEcheinan ,., usscb.lj,G~­

lieh d0n AlliiertGn BesRt zungs~ ehördün; .bzw. m! eh dert"n Wo isungen den 1Ton 

ihnen beauftr~gten Stellen. Die! B,.;satzungsm2;.r.htc haban tE!ilwcise auch dit:s-" 

b,;zügl~che .Armachun,-~n mit <1\::n Naohbarstaatün e},;t.roff(m, wie dies z.B. mi t 

der Scl~eiz und Italien dur Fall ist. 

Die österreichisch€ Bund8srbgiGrung ist an der vertrpglichen Reg'81ul1f 

ies Grenzverkehrs mit den Nachbarstaat8n im hohGn Maße interessiert und wird 

ni()hts unterlassen, um den Acschluß derartiger Verträge zu beschleunigen, die 

zu ihr<..r Anw~md1H\rkE:it RIIE-rdini<;S der ZURtimmung der .Alliiürten Kcmmission 

-}.8dürfen würdE:ill. 
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